Projet de l’année 2012-2013
Nous avons prévu cette année d’organiser des sorties culturelles sur les arts du spectacle, en accord avec notre projet d’école. Afin de limiter le coût du déplacement, nous avons invité les artistes à venir sur place à Esbarres. Nous remercions chaleureusement la municipalité d’Esbarres qui met gracieusement à notre disposition la salle des associations: 

· Jeudi 29 novembre (matin pour les CP/CE1 – après –midi pour les CE2/CM), nous avons accueilli le théâtre du Bambou. Présentation des différentes sortes de marionnettes, animation de celles-ci, découverte du théâtre d’ombres. Les élèves ont abordé également avec cette troupe les premières notions de mise en scène.

Coût de l’animation : 500 €
· Vendredi 8 février 2013 : participation à un spectacle à  la salle des associations  d’Esbarres : « à la rencontre des poètes » par la compagnie le chariot de Thespis. C’est une compagnie de conteurs-acteurs qui nous propose une spectacle original pour une approche de la poésie nouvelle et attractive. L’objectif est de faire découvrir comment utiliser correctement sa voix pour captiver l’attention.
Coût du spectacle : 500 €
· Mai 2013 : Concert de Jacques Boilley « sucré-salé ». Les élèves apprendront les chansons de cet album tout au long de l’année.
Coût du concert : 600 €

Ce travail sera valorisé au cours d’une représentation publique faite par les classes CP/CE1 et CE2/CM1/CM2 en  fin d’après-midi au cours de la dernière période.
Toujours  dans un souci d’économie et par choix pédagogique, nous avons décidé qu’il n’y aurait pas de sorties de fin d’année. Ainsi nous pourrons envisager sereinement les sorties futures très coûteuses (comme la classe découverte à la ferme d’Aulot).
Nous conservons les deux participations aux activités sportives du secteur : course longue à Losne et rencontre d’athlétisme à Echenon.
En vous remerciant pour votre soutien,

Bien cordialement.
 






L’équipe pédagogique

